

## ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 05-07 січня 2024 року**

**м. Кропивницький**

### **Діяльність органів влади на місцях** Висвітлення діяльності місцевих органів влади

**З 01 по 05 січня** фахівцями Центру надання адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 2233 звернення від громадян і суб'єктів господарювання, надано 1369 консультацій.

**З 01 по 05 січня** на особистому прийомі у начальника управління та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей міської ради було 38 громадян з питань: опіки, піклування та усиновлення - 28; соціально-правового захисту дітей - 10.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю працівників органів поліції по території м. Кропивницького. Відвідано за місцем проживання 16 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-роз'яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків.

Проведено обстеження умов проживання 13 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Спеціалістами управління взято участь у одному судовому засіданні при розгляді цивільних справ, проведено одне знайомство кандидатів в усиновлювачі з дитиною та надано два висновки щодо доцільності усиновлення одним з подружжя дитини другого з подружжя.

Проведено одне негайне відібрання дитини та доставлено до КЗ «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей Кіровоградської обласної ради», а також проведено вибуття однієї дитини з медичного закладу до КЗ «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей Кіровоградської обласної ради».

Також за сприяння релігійної організації організовано привітання дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з новорічними святами.

**З 01 по 05 січня** до департаменту соціальної політики звернулися 216 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб - 22, надання матеріальної допомоги - 80, надання соціальних послуг - 89, виплати щомісячної грошової допомоги у зв'язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 5, консультації щодо санаторно-курортного лікування - 5, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 6, консультації щодо заміни (отримання) посвідчень - 1, надання консультацій - 8.

**05 січня** керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірева провела нараду з керівниками підпорядкованих виконавчих органів.

Розглянуті питання: про підсумки роботи за минулий тиждень; про плани роботи на наступний тиждень.

За підсумками наради надані відповідні доручення.

### **Події суспільно-політичного життя**

#### Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

**04 січня** у бібліотеці-філії №15 міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено різдвяні посиденьки «Звичаї нашого народу».

Бібліотекарі підготували змістовну розповідь про святкування Різдва в різних країнах, огляд книжкової викладки «Новий рік іде до нас!».

Під час заходу було презентовано нову виставку-інсталяцію «Книжкова алея», де можна було вибрати цікаву книгу різної тематики, відпочити на лавочці та зробити селфі чи фото серед улюблених книг.

#### Акції протестного характеру

**06 січня**, з 10.00 до 11.00, на площі перед міською радою проводилась акція щодо підтримки та фінансування ЗСУ, звільнення політичних в'язнів, проти порушень Конституції України.

Головна вимога - збільшення фінансування ЗСУ, звільнення політичного в'язня Р. Червінського, додержання Конституції України.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість міста. Кількість учасників - 15 осіб.

### **Питання соціально-економічного стану**

#### Житлово-комунальна сфера

**З 01 по 05 січня** працівники інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради в ході щоденних перевірок та інспектувань території міста провели рейди з перевірки санітарного стану по 42 вулицях міста. За результатами рейдів складено 6 адміністративних протоколів та видано 33 попередження.

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**